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Dotazník pro rodiče 2016 
Na jaře 2016 byli rodiče studentů požádáni o vyplnění evaluačního dotazníku. Dotazník odevzdalo 232 rodičů. Pro 

srovnání v roce 2014 odevzdalo dotazník 112 rodičů a v roce 2007 207 rodičů. 

 

 

Třída:  1.A 1.B 1.C 1.D 2.A 2.B 2.C 3.A 3.B 3.C 4.A 4.B 4.C 

+ 6 

anonym 

24 22 20 16 16 20 22 8 21 18 8 14 17 

 
 Ano Spíše 

ano 
Spíše ne Ne 

 

Splnilo GB Vaše očekávání, která 

jste měli, když jste k nám dávali 

svého potomka? 

152 71 5 0 

GB plní očekávání 98 % rodičů. 
 

 

 Ano Spíše 
ano 

Spíše ne Ne 

Jste spokojeni s prostředím 

učeben svého dítěte a s 

prostředím školy? (materiálně, 

technické vybavení) 

112 106 6 0 

94 % rodičů je spokojeno s materiálně technickým vybavením školy. 

 

 

 Ano Spíše 
ano 

Spíše ne Ne 

Doporučili byste školu svým 

přátelům? 

173 49 8 0 

Na tuto otázku odpovědělo 230 rodičů, a GB by doporučilo 96,5 % 

rodičů. 

 Ano Spíše 
ano 

Spíše ne Ne  

Myslíte si, že jsou naši studenti 

školou a učiteli přetěžováni? 

5 36 124 56 

Podobné hodnocení jako v minulých letech - většina rodičů myslí, že naši 
studenti nejsou přetěžováni. 
 



Dodává GB Vašemu dítěti 
sebedůvěru? 

Ano Spíše 
ano 

Spíše ne Ne 

89 104 19 3 

 

 
 
 
 

Zažívá Vaše dítě ve škole nebo 
kvůli ní strach? 

Ano Spíše 
ano 

Spíše ne Ne 

2 15 87 124 

 
 
 
 
 
Znepokojuje Vás chování 
některých žáků GB k Vašemu 
dítěti? 

Ano Spíše 
ano 

Spíše ne Ne 

6 8 25 184 

 
Podle rodičů se snaží GB dodávat sebedůvěru studentům a studenti se cítí ve škole příjemně. 
 
 
 
Rozvíjí GB schopnost 
samostatně formulovat 
(vyjadřovat) vlastní myšlenky? 

Ano Spíše 
ano 

Spíše ne Ne 

107 107 7 0 

 
 
 
 
Podporuje GB tvořivé a 
podnikavé jednání Vašeho 
dítěte? 

Ano Spíše 
ano 

Spíše ne Ne 

95 105 14 1 

 
 
 
 
Jste spokojeni s tím, jak GB 
připravuje Vaše dítě na studium 
na VŠ? 

Ano Spíše 
ano 

Spíše ne Ne 

123 85 4 0 
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Jste spokojeni s tím, jak se k 
Vám chovají učitelé a ostatní 
zaměstnanci GB? 

Ano Spíše 
ano 

Spíše ne Ne 

176 52 0 0 

 
 
 
 
Jste spokojeni s tím, jak se k 
Vašemu dítěti chovají učitelé a 
ostatní zaměstnanci GB? 

Ano Spíše 
ano 

Spíše ne Ne 

133 83 1 0 

 
 
 
 
 
 
Jste spokojeni s prací třídního 
učitele? 

Ano Spíše 
ano 

Spíše ne Ne 

179 43 7 1 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vyhovují Vám pravidla, která ve 
škole platí a dotýkají se přímo 
Vás? 

Ano Spíše 
ano 

Spíše ne Ne 

163 54 2 0 

 
 

Jste spokojeni, jak Vás 
informujeme o chování a 
prospěchu Vašeho dítěte? 

Ano Spíše 
ano 

Spíše ne Ne 

183 44 0 0 

Zajímají vedení GB Vaše názory, 
pocity a přání? 

120 64 4 0 

 

 

Celkově rodiče hodnotí výuku, atmosféru a školu jako celek velmi pozitivně. 
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